

КУЛЬТУРНАЯ АКЦИЯ



#ВИРУСНЕТ

Афиша акции «Вирус.net»

(программа постоянно обновляется)

Федеральные и региональные музеи предлагают интерактивные онлайн-программы, выставки, конкурсы и лекции.

Государственный музей-заповедник «Куликово поле»

Тульский государственный музей оружия

Музей-усадьба Л.Н. Толстого «Ясная Поляна»

Объединение «Историко-краеведческий и художественный музей»

Тульский историко-архитектурный музей

Тульский областной экзотариум

Тульская областная филармония предлагает проект «Виртуальный абонемент». Ежедневно в 12:00 можно будет познакомиться с новой театрализованной или концертной программой с участием артистов и коллективов филармонии. Подробнее [здесь](#).

Театрально-концертный центр. В рамках акции запланированы онлайн-показы спектаклей и капустников в официальных социальных сетях учреждения. Показы бесплатные, без предварительной регистрации. Подробная программа [здесь](#). **Тульский театр "Эрмитаж"** предлагает [онлайн-репертуар](#).

Объединение центров развития культуры подготовило увлекательные квесты, интерактивные программы, видеопутешествия и экскурсии. Программа [здесь](#).

24, 26, 31 марта и 2, 7, 9 апреля в 15.00 можно пообщаться с любимым артистом **Театра юного зрителя**. А в официальной группе Вконтакте скоро появятся записи спектаклей театра. Подробнее [здесь](#).

Тульский государственный театр кукол приглашает посмотреть лучшие постановки и онлайн трансляции мастер-классов и чтения сказок. Ссылки [здесь](#).

Региональный библиотечно-информационный комплекс приглашает принять участие в проекте «Герой газетной полосы». Для всех открыт доступ к уникальным изданиям. Ежедневно будут проводиться трансляции мероприятий. Подробная программа [здесь](#), а также на официальном [сайте учреждения](#). С 25 марта стартовала серия вебинаров «Тула библиотечная онлайн».

Тульские библиотеки предлагают мероприятия в социальных сетях, конкурсы, виртуальные молодежные клубы, акции, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Программа по ссылкам ниже.

Тульская библиотечная система Библиотечно-информационный комплекс (г. Тула) Центральная городская библиотека им. Л.Н. Толстого (г. Тула)

На сайте **Централизованной библиотечной системы (г. Донской)** работает онлайн-доступ к электронным изданиям.

Тульский областной колледж культуры и искусства предлагает познакомиться с «**Творческой жизнью**» учреждения. В программе концерты, спектакли, видеоработы студентов, выставки, фестивали и конкурсы. Также на сайте колледжа начала работать «**Культурная платформа на диване: полезные ссылки для Вашего культурного роста!**». С 28 марта - трансляция видеоархивов, показы семинаров, фотовыставок и экзаменационных проектов. Подробнее на [сайте](#) и видеоканале в **YouTube** и группе **Вконтакте**.

Новомосковский музыкальный колледж им. М.И. Глинки. Концерт Лауреата премии Центрального федерального округа в области литературы и искусства Новомосковского симфонического оркестра можно посмотреть на официальном [сайте учреждения](#). Также можно познакомиться и с другими творческими проектами студентов колледжа. Ссылка [здесь](#).

Тульский колледж искусств им. А.С. Даргомыжского предлагает онлайн трансляции оперных и драматических спектаклей, литературные и развлекательные программы. Подборка программ колледжа [здесь](#). Приглашаем к обсуждению!

Культурно-досуговая система Тулы разместила [записи творческих проектов](#). Ежедневно появляются новые материалы.

Культурно-досуговое объединение предлагает проект "[КДО-онлайн](#)".

Экскурсии, мастер-классы и конкурсы предлагает [Дубенский районный центр культуры, искусства, кино и библиотечного обслуживания](#).

В **Новомосковске библиотеки и дома культуры** приготовили программы не только для культурного отдыха, но и для поддержания здорового образа жизни. Подробная программа [здесь](#).

Узловский художественно-краеведческий музей расскажет о «Золотых страницах разведки». На сайте учреждения можно посмотреть [видеоэкскурсию](#).

Центр культуры и досуга МО Каменецкое Узловского района предлагает полезные для дома мастер-классы. Программа занятий [здесь](#).

Центр культуры и досуга города Донского приглашает посетителей своего сайта на кинолекторий «[Дневник Победы](#)».